
ЗВІТ  ПРО РЕЗУЛЬТАТИ МОНІТОРИНГУ ЯКОСТІ ОСВІТИ  ПВНЗ 
«КИЇВСЬКИЙ МЕДИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ»  у 2019 - 2020 році  

  
Відділом моніторингу якості освіти ПВНЗ "Київський медичний 

університет", відповідно до Положення про систему забезпечення якості вищої 
освіти (систему внутрішнього забезпечення якості) ПВНЗ "Київський медичний 
університет", Положення про відділ моніторингу якості освіти ПВНЗ "Київський 
медичний університет" та рекомендацій НАЗЯВО, протягом 2019-2020 
навчального року було проведено моніторинг системи внутрішнього 
забезпечення якості освіти.   

Моніторинг якості освітнього процесу є складовою системи внутрішнього 
аудиту та забезпеченню контролю якості освітньої діяльності, і є дієвим 
інструментом управлінської діяльності у ПВНЗ «Київський медичний 
університет» (далі - Університет).  

Наявність внутрішньої системи аудиту та забезпечення якості освіти, 
дозволяє стверджувати, що в Університеті запроваджено систему управління 
якістю, яка є функціональною, динамічною, корегованою.  

За результатами роботи співробітників відділу моніторингу якості освіти 
розроблено наступні документи:  

- рекомендації з покращення якості освіти;  
- пропозиції щодо заходів для вдосконалення системи підготовки до 

ліцензованих інтегрованих іспитів «Крок 1, 2, 3» у 2019-2020 навчальному 
році;  

- звіт та аналіз результатів роботи відділу моніторингу якості освіти з 
покращення підготовки до ЄДКІ та ЛІІ Крок;  

- інформацію про стан розробки та використання PrExam.  
  
Загальна інформація  про діяльність Університету за результатами 

моніторингу  
В Університеті станом на 10.01.2021 року навчається 3186 здобувачів 

другого (магістерського) рівня освіти, 721 інтерн, 46 клінічних ординаторів та 30 
аспірантів. Університет пропонує три освітньо-професійні програми для 
здобуття магістерського рівня: «Медицина», «Стоматологія» та «Фармація, 
промислова фармація». На післядипломному рівні запроваджено освітні 
програми з 23-х спеціальностей інтернатури, 3-х освітньо-наукових програм з 
аспірантури, 11 з клінічної ординатури та 17 програм тематичного 
удосконалення (підвищення кваліфікації лікарів/провізорів з окремих розділів 
відповідної спеціальності). В Університеті існує 4 факультети: медичний 
факультет, стоматологічний факультет, фармацевтичний факультет, 



міжнародний факультет. Викладання провадиться на 22 кафедрах Університету, 
14 з яких є клінічними.   

Науково-педагогічний склад університету загалом складає 330 викладачів. 
Серед них – 49 докторів наук, 29 професорів; 127 кандидатів наук, 53 доцентів. 
Серед професорів – член-кореспондент Національної Академії Медичних Наук - 
1, Заслужених діячів науки і техніки України – 3,  працівників, які мають звання 
"Заслужений лікар України" – 2, академіків Академії наук вищої школи України 
– 3, академіків Академії наук вищої освіти України – 1, академіків Української 
академії наук національного прогресу – 1, Академіків Української академії наук  
– 1.   

  Наукова робота в Університеті проводиться в межах 19 науково-
дослідних робіт (НДР). З метою ефективного виконання НДР фахівці 
співпрацюють з Інститутом хімії поверхні ім. О.О. Чуйка НАН України, з 
Центром молекулярної фізіології НАНУ, ДУ «Інститут геронтології імені Д.Ф. 
Чеботарьова НАМН України». Щороку Університет є організатором та 
співорганізатором 15-20 науково-практичних заходів.  

Університет веде спільну наукову діяльність та діяльність з надання 
висококваліфікованої медичної допомоги з державними лікувальними закладами 
та сучасними приватними клініками: медичною мережею «Добробут», клінікою 
«Медіан», мережею клінік «INTO-SANA», лікарнею ізраїльської онкології в 
Україні «LISOD», мережею клінік «R+»,  клінікою «Гармонія здоров’я», 
клінікою «Порцеляна» медичним центром «М24»,  багатопрофільною клінікою 
«Сіті Клініка», мережею аптек «Київська Аптекарська Мануфактура» та іншими 
установами.  

Університет є засновником науково-практичних журналів: 
«Офтальмологія», «Diagnostics and Treatment of Oral and Maxillofacial 
Pathology/Диагностика и лечение оральной и челюстно-лицевой патологии».   

Високий статус Університету серед приватних закладів вищої освіти (ЗВО) 
України підтверджують результати рейтингових оцінювань, що проведено 
Центром міжнародних проектів «Євроосвіта». У 2019 році Університет визнано 
кращим приватним закладом вищої освіти України.   

Для реалізації змішаної форми навчання студентів та інтернів в умовах 
карантину в Університеті запроваджені наступні заходи: студентські сервіси 
переведено в дистанційний формат; викладання теоретичного матеріалу 
відбувається з використанням освітньої платформи «Google Suits for Education»; 
для підготовки студентів до ліцензійно-інтегрованих іспитів запроваджена 



власна унікальна онлайн-платформа дистанційного навчання PrExam; для 
опрацювання здобувачами освіти практичних навичок та медичних маніпуляцій 
створений Центр симуляційного навчання та оцінювання з використанням 
віртуальних програм, навчальних симуляторів і тренажерів, в якому є можливість 
відпрацювання навичок терапевтичного, хірургічного, педіатричного, 
акушерського профілю, а також засвоєння базових медичних маніпуляцій та 
невідкладних станів. Започатковано співпрацю з Університетами Японії, 
Казахстану та Туреччини.  

В Університеті цього року також запроваджені наступні освітні проекти: 
Intercultural Language Center (центр вивчення англійської мови професійного 
спрямування та культурного обміну), Innovative Centre of Dental Technologies  
(Центр розвитку стоматологічних технологій), Career Centre (центр кар’єрного 
коучингу для студентів та лікарів-інтернів), Talent Park – центр розвитку 
талантів.   

Результати моніторингу  можливостей університетської безперервної 
освіти для викладачів  

Процедура підвищення кваліфікації викладачами університету визначена у 
відповідному розділі Положення про організацію освітнього процесу у 
приватному вищому навчальному закладі “Київський медичний університет”. 
Відділ кадрів готує щорічний план підвищення кваліфікації викладачів 
Університету.   

 Підвищення педагогічної кваліфікації науково-педагогічних працівників 
проводиться на спеціальних курсах у закладах (університетах)  партнерах, з 
якими укладено угоди про співпрацю.  Підвищення  кваліфікації з педагогічної 
майстерності проводиться не рідше одного разу на п’ять років.  

В Університеті існує власна система безперервної освіти для викладачів. З 
метою підвищення педагогічної кваліфікації щонайменше двічі на семестр 
проводяться засідання методичної ради Університету, на якій розглядаються 
питання вдосконалення викладання та оцінювання в Університеті. (Положення 
про Методичну раду розміщене на офіційному сайті Університету за посиланням 
- https://kmu.edu.ua/polozhennya-pro-metodichnu-radu/).  

Система професійного розвитку викладачів Університету сприяє їх участі у 
науково-дослідній роботі. Університет відшкодовує витрати на видання 
публікацій у фахових виданнях МОН України, у виданнях, що включені до 
науково-метричних баз Scopus, Web of science, участь у науково-практичних 
заходах. Університет компенсує витрати викладачів на підвищення знань 
англійської мови. Впроваджена система преміювання за видання підручників, 
навчальних посібників та інших методичних матеріалів.  
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В Університеті створені умови для підвищення кваліфікації відповідно до 
вимог нормативних документів національного рівня (Постанови Кабінету 
міністрів України від 28.03.2018 р. № 302 «Про затвердження Положення про 
систему безперервного професійного розвитку фахівців у сфері охорони 
здоров’я», наказу МОЗ України № 446 від 22.02.19 р. «Деякі питання 
безперервного професійного розвитку лікарів»). Викладачі Університету мають 
можливість підвищувати кваліфікацію на циклах тематичного удосконалення, 
майстер-класах, фахових школах, науково-практичних заходах, за навчальними 
планами та/або програмами розробленими за участю фахівців Університету та 
затвердженими Вченою радою Університету та згідно з графіком їх проведення 
(https://kmu.edu.ua/pidvishhennya-kvalifikaci%d1%97/).  

Університет запровадив низку сучасних проектів для підвищення 
кваліфікації викладачів:  

- грант від "House of Europe" (2020), що забезпечує проведення  
«Школи якості медичної освіти» із залученням провідних спікерів з ЄС;  

- грант від Уряду США для розробки та імплементації програми 
«Professional English for Healthcare Workers» спільно з Georgia State 
University (USA), American House та American Council  

Окремою вимогою для викладачів є необхідність підвищення навичок з 
розвитку та вдосконалення особистісних і/або професійних компетентностей 
(soft skills) (організаторських, творчих, лідерських, комунікативних тощо), не 
рідше одного разу у  п’ять років. Проєкт Освітній Хаб, що реалізується в 
Університеті, спрямований на покращення soft skills («Техніка ефективних і 
позитивних комунікацій», «Ефективний фідбек: як говорити так, щоб вас почули. 
Лайфхаки від експертів», «Комунікативні бар'єри та успішна адаптація до 
співрозмовника») https://kmu.edu.ua/en/kyiv-medical-university-announces-thestart-
of-training-for-21st-century-skills/    

Моніторинг внутрішньої системи забезпечення якості освіти  

Університет має власну політику забезпечення якості, яка реалізуються 
через відповідну інституційну систему. Університетська система забезпечення 
якості враховує вимоги українського законодавства  (Закону України «Про вищу 
освіту» від 1 липня 2014 року) та ґрунтується на принципах, викладених у 
Стандартах і рекомендаціях щодо забезпечення якості в Європейському просторі 
вищої освіти (ESG-15). Система забезпечення якості реалізується через 
діяльність таких структур Університету:  
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• Вчена рада Університету;  
• Методична рада Університету;  

• Студентська рада Університету;  
• Відділ моніторингу якості освіти;  
• Рада факультету;  
• Комісія з моніторингу та періодичного перегляду освітніх програм  

(Програмна комісія, гарант освітньої програми);  
Студентська рада факультету.  

Вчена Рада Університету щорічно затверджує звіт програмної комісії, зміни до 
ОПП та навчальні програми на поточний навчальний рік, обирає за конкурсом на 
визначений термін (3-5 років) професорів та доцентів кафедр Університету.  

Програмна комісія здійснює моніторинг якості освітньої програми, схвалює  
незначні зміни та доповнення (оновлення змісту модулів, включення додаткових 
курсів за вибором, впровадження нових методів навчання тощо),  робить 
висновки щодо необхідності значних змін або перегляду програми, може 
ініціювати закриття програми. Щороку звіт програмної комісії затверджується 
Вченою радою. Склад програмної комісії затверджується Вченою радою щорічно 
за поданням гаранта освітньої програми. До складу програмної комісії входять 
члени проектної групи (розробники програми), представники адміністрації 
(декан, заступник декана, представник департаменту дидактики, відділу 
моніторингу якості освіти тощо), представники здобувачів освіти (junior and 
senior student representative), представники роботодавців та випускників ОПП.   

Рада факультету приймає оперативні рішення щодо управління та покращення 
освітньої програми на виконавчому рівні, проводить конкурсний відбір та 
призначає науково-педагогічних працівників (асистентів та викладачів)  на 
посади за строковими контрактами (як правило, на 5 років), погоджує пропозиції 
Програмної комісії, забезпечує заходи щодо моніторингу програми, приймає 
стратегію розвитку факультету.  

Відділ моніторингу якості освіти  здійснює заходи щодо збору і аналізу 
інформації серед стейкхолдерів стосовно якості освіти за освітніми програмами, 
координує взаємодію структурних підрозділів, надає їм інформаційну та 
методичну допомогу щодо проведення таких заходів, розробляє принципи 
політики забезпечення якості.  



Методична рада визначає стратегію освітньої діяльності, схвалює навчальні 
методи, визначає оптимальні заходи організації освітнього процесу.  

Студентська рада забезпечує зворотній зв’язок від старост груп, студентських 
деканів щодо якості викладання, проведення опитувань, узагальнення отриманих 
результатів, надання пропозицій до програмної комісії щодо вдосконалення 
ОПП.  

    Реалізація  політики  внутрішнього  забезпечення  якості 
регламентується розділом  «Забезпечення якості освітнього процесу» у 
Положенні про організацію освітнього процесу у приватному вищому 
навчальному закладі “Київський медичний університет”.  

Інформація про заходи забезпечення якості навчальних програм, що 
реалізуються в Університеті  

До заходів із моніторингу та підтримки якості освітніх програм (ОП) 
залучені як представники адміністрації Університету, викладачі і студенти, так і 
інші зацікавлені сторони, такі як випускники, роботодавці, представники 
професійних асоціацій, представники органів влади та місцевого 
самоврядування.  

Оцінювання якості кожної ОП програми здійснюється Програмною 
комісією і включає в себе оцінку якості викладацького складу, викладання та 
оцінювання, рівня матеріально-технічного забезпечення, обсягу та якості 
практичної підготовки, рівня задоволеності студентами ОП в цілому та окремими 
її елементами.   

Оцінювання (evaluation) викладацького складу включає вивчення 
індивідуальних досягнень викладачів у навчальній, методичній та науковій 
роботі, їх академічний статус (науковий ступінь та вчене звання), результати 
безперервного професійного розвитку, академічну та наукову активність на 
національному та міжнародному рівні. Щороку викладачі складають звіт 
самооцінювання, де вказують всі досягнення за минулий рік, оновлюють 
професійне портфоліо. За результатами таких звітів складається індивідуальний 
рейтинг викладачів відповідно до “Положення про організацію освітнього 
процесу у приватному вищому навчальному закладі “Київський медичний 
університет”   

Оцінювання (evaluation) навчання та оцінювання (assessment) за 
освітньою програмою включає опитування викладачів, керівників навчальних 



відділів (кафедр) та студентів.  Також сюди включається щорічний аналіз 
результатів зовнішнього оцінювання якості знань - державної атестації, яка 
проводиться у формі єдиного державного кваліфікаційного іспиту  (ЄДКІ).  

Опитування студентів проводиться за освітньою програмою загалом 1 раз 
на рік,  за освітніми компонентами (модулями) - 1 раз на семестр.   

Опитування представників роботодавців, які надають місця для практики 
студентів та приймають на роботу випускників. Пропозиції від представників 
роботодавців направляються на розгляд програмної комісії.  

 Ректорські зрізи знань, які проводяться з використанням власної 
платформи PrExam.  

Всі отримані дані опрацьовуються Програмною комісією, яка робить 
висновки та пропозиції щодо покращення якості освітньої програми і вносить 
такі висновки на розгляд та затвердження Вченої ради.  

Оцінювання освітніх компонентів (модулів) відбувається шляхом 
опитування студентів та викладачів,  аналізу навчальних результатів за освітніми 
компонентами (середній бал студентів, їх задоволеність навчальним процесом), 
оцінки навчальних ресурсів.  

Опитування студентів для оцінювання модулів (Course Evaluation) 
відбувається 1 раз на семестр або по закінченню вивчення даного модулю. 
Опитування включає оцінювання викладача, зрозумілості структури та 
навчальних результатів курсу, ознайомлення із критеріями оцінювання, 
наданими ресурсами та літературою, задоволеність обсягом практичної 
підготовки, прозорістю оцінювання, методиками викладання. Також студент має 
оцінити ступінь досягнення заявлених у ОПП програмних результатів навчання. 
Також студент має можливість висловити свої побажання щодо покращення 
якості даного курсу.  

Викладачі під час опитування надають відгук стосовно управління 
курсом, зручністю розкладу, об'єму навантаження, необхідності покращення 
ресурсів, надають пропозиції щодо покращення практичної підготовки та 
інтеграції досліджень у навчання, задоволеність умовами праці та можливостями 
професійного розвитку для викладання даного курсу.  

Студенти інтегровані до системи внутрішнього забезпечення якості та 
здійснюють як безпосередній, так і опосередкований вплив на якість викладання 
та організацію ОПП у такі способи:  



1. Щосеместрове опитування з оцінювання модулів (Course Evaluation);  

2. Щорічне опитування щодо якості освітньо-професійної програми загалом 
(Program Evaluation);  

3. Представники студентів входять до складу Програмної комісії;  

4. Представники органів студентського самоврядування входять до складу 
Вченої ради Університету та до Ради факультету.   

Практична актуальність програми  оцінюється через залучення роботодавців 
до процесів моніторингу освітньої програми та  аналізу ринку праці. 
Представники роботодавців входять до складу Програмної комісії та щорічно 
надають рекомендації щодо практичної актуальності програми. Також 
проводиться опитування професійного кола за напрямом освітньої програми.  
Профільними кафедрами щорічно аналізуються нові наукові дослідження та 
тенденції розвитку фармацевтичної галузі та надаються  рекомендації до 
Програмної комісії. Програма практичної підготовки складена з урахуванням 
вимог національної та європейської  рамки кваліфікацій.   

Програмні результати навчання ОПП відповідають професійним 
компетентностям, що зазначені у Національній рамці компетентностей.   

Звіт та аналіз  
 результатів роботи відділу моніторингу якості освіти  з 

покращення підготовки до ЄДКІ та ЛІІ Крок  
  

Відділом моніторингу якості освіти була проведена комплексна 
багатоетапна робота з покращення системи підготовки до  ЄДКІ та ЛІІ Крок у 
2019-2020 навчальному році.  

На першому етапі роботи у даному напрямку ВМЯО було проведено аналіз 
поточного стану системи підготовки студентів до ЄДКІ та ЛІІ Крок та вжиті 
певні заходи, а саме:  

1. Проведено моніторинг системи підготовки до ЄДКІ на кафедрах 
університету;  

2. Створено перелік відповідальних за підготовку до ЄДКІ на кафедрах;  
3. Розроблені Пропозиції щодо заходів для вдосконалення системи 

підготовки до  ліцензованих інтегрованих іспитів «Крок 1, 2, 3» у 20192020 
навчальному році;  

4. Проведено  спеціальні тренінги із завучами кафедр щодо виконання 
положень, які регламентують підготовку до ЄДКІ та Крок.  



  
Більш детальні роз'яснення наведені у таблиці 1:  

Таблиця 1  
Проведення первинного 
моніторингу системи підготови до 
ЄДКІ на кафедрах університету  

1. Розроблено відповідну анкету  
2. Проведено анкетування кафедр  
3. Узагальнено отриманий матеріал, виявлено суттєві 

недоліки у системі підготовки  
4. Запропоновані рішення щодо  виявлених недоліків  
За результатами моніторингу підготовки до ЄДКІ 
розроблені Пропозиції щодо заходів для вдосконалення 
системи підготовки до  ліцензованих інтегрованих 
іспитів «Крок 1, 2, 3» у 2019-2020 навчальному році,  

 що прийняті у вигляді рішень Вченої ради від 29 
жовтня 2019 року  

Створення переліку  
відповідальних за підготовку до 
ЄДКІ на кафедрах  

Підготовлено повний перелік відповідальних за 
підготовку до ЛІІ на кафедрах  
  
  

Тренінги із завучами кафедр  Проведено тренінги із завучами кафедр щодо виконання 
положень Університету "Положення про проведення 
екзаменаційних тестувань та претестувань студентів 
(лікарів-інтернів, провізорів-інтернів) у ПВНЗ 
"Київський медичний університет" від 26.04.2017 та  
"Положення про систему підготовки студентів до 
складання ліцензійних інтегрованих іспитів "Крок" у 
ПВНЗ "Київський медичний університет" від 28.11.2017 
р.;  
  

Тренінги із завучами кафедр  Проведено тренінги із завучами кафедр щодо оновлення 
баз тестових питань з дисциплін що входять до ЄДКІ  

Тренінги із завучами кафедр  Проведено тренінги із завучами кафедр щодо 
формування переліку пріоритетних проблемних питань з 
дисциплін  

  

На другому етапі, було організовано впровадження основних рішень щодо 
покращення підготовки студентів до ЄДКІ та ЛІІ Крок:  

1. Запроваджено  пілотний Цикл Інтенсивної Підготовки до ЄДКІ  для 
студентів 3 курсу ФРІС;  

2. Розпочато роботу над створенням спеціальної онлайн платформи PrExam  



3. Оновлено бази тестових завдань для підготовки до ліцензійних 
інтегрованих іспитів (на онлайн платформу внесено буклети за 2019 рік, 
загалом більше 2000 нових тестових завдань)  

Більш детально у таблиці 2:  
Таблиця 2.  

 
Запровадже
ння Циклу 
Інтенсивної 
Підготовки 
до ЄДКІ   

1. Для студентів 3 курсу 6 
семестру ФРІС, що 
були поновлені після 
нескладання ЛІІ, було 
розроблено та 
запроваджено цикл 
інтенсивної підготовки 
до ЄДКІ що базується 
на перегляді та 
повторенні основних 
проблемних питань з 
відповідних дисциплін. 
За результатами 
опитування, цей цикл 
має схвальні відгуки 
студентів які 
рекомендують його до 
постійного 
впровадження 

2. Для проведення цього 
курсу викладачам було 
розроблено коротку 
інструкцію та 
проведені відповідні 
роз’яснення з 
навчально-методичного 
підходу до викладання 
та підготовки до ЄДКІ 
студентів. 

3. Створено єдину базу 
завдань з відповідних 
дисциплін, що входять 
до компонентів ЄДКІ. 

За результатами проведеного 
анкетування студентів циклу 
інтенсивної підготовки до ЄДКІ 
маємо такі основні висновки: 

1. Абсолютна більшість 
опитаних студентів (72,8%) 
вважають такий формат 
підготовки ефективним або 
дуже ефективним; 

2. Опитування допомогло 
визначити заняття з яких 
дисциплін більш якісні, а з 
яких менш якісні чи менш 
ефективні (показано на 
слайді). Найкраще 
викладаються фізіологія, 
анатомія та мікробіологія 
(на цьому курсі). Ці 
показники корелюють з 
оцінкою конкретних 
викладачів. 

3. Більше 70% студентів 
вважають, що цей курс 
допоможе їм успішно здати 
КРОК 1. 

4. Переважна більшість (понад 
60%) однозначно 
рекомендували би 
впровадження подібного 
курсу підготовки до ЄДКІ 
як обов’язкового на 5-6 
семестрі. 

https://docs.google.com/forms/d/18_
-

https://docs.google.com/forms/d/18_-Y8GzWjzjNjPuHm2BnzL4glkccFmqLPw9WdregVU4/edit%23responses
https://docs.google.com/forms/d/18_-Y8GzWjzjNjPuHm2BnzL4glkccFmqLPw9WdregVU4/edit%23responses


Бази завдань надані 
студентам. 

 

Y8GzWjzjNjPuHm2BnzL4glkccFm
qLPw9WdregVU4/edit#responses 

Створення 
онлайн 
платформи 
для 
тестування 
PrExam 

З метою оновлення та 
покращення ефективності 
роботи онлайн платформи 
для тестування студентів, 
мною розроблено нове 
технічне завдання, що 
передано до відділу 
інформаційних технологій 
для розробки відповідного 
програмного продукту. 

 

Оновлення 
бази 
тестових 
завдань для 
підготовки 
до 
ліцензійних 
інтегрован
их іспитів 

 

Бази тестових завдань 
зібрані по кафедрам та 
відповідним дисциплінам. 
Створена єдина база всіх 
завдань для підготовки до 
ЛІІ. Оновлені бази, 
внесено буклети за 2019 
рік на платформу PrExam. 
 

 

  

Найбільш ефективними виявилися заходи впровадження Циклу 
Інтенсивної Підготовки до ЄДКІ та онлайн-платформи PrExam, які мають 
не лише схвальні відгуки від студентів та викладачів, але і прямий вплив на 
результати складання ЛІІ Крок у 2020 році, які показали значну позитивну 
динаміку у порівнянні із 2019 роком.  

Так, студенти ФРІС, що проходити пілотний Цикл Інтенсивної Підготовки до 
ЄДКІ, складали Крок 1 у лютому 2020 року. Загалом, не склало тест на 9% 
студентів менше, ніж у 2019 році,  при цьому більшість субдисциплін показали 
позитивну динаміку приросту середнього балу, найбільше - анатомія людини 
(+10,4%), гістологія (+8,1%) та біохімія (+7,7%).  Це однозначно говорить про 
користь такого курсу і необхідність його впровадження на постійній основі.   

  

https://docs.google.com/forms/d/18_-Y8GzWjzjNjPuHm2BnzL4glkccFmqLPw9WdregVU4/edit%23responses
https://docs.google.com/forms/d/18_-Y8GzWjzjNjPuHm2BnzL4glkccFmqLPw9WdregVU4/edit%23responses


Порівняння результатів складання КРОК -1 студентами іноземними 
громадянами  (англ)  за субдисциплінами у 2019 та 2020 році  

   

Кіл 
ькі 
сть 
сту 
ден 
тів  

  

Тест 
(%) 

Субтести (%)   

 Рік 

Відсо 
ток 
студе 
нтів, 
що не 
склал 
и  

 
   

 

  
  

2020  76  
34,2 
%  61,5  66,6  60,1  52,1  54,2  

67, 
6  55,8  61,2  

68, 
6  

67, 
2  

2019  132  43,2%  59,2  59,5  49,7  44  55,4  
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Цикл Інтенсивної Підготовки до ЄДКІ було оцінено самими студентами, 
результати оцінювання за посиланням 
https://docs.google.com/forms/d/18_Y8GzWjzjNjPuHm2BnzL4glkccFmqLPw9
WdregVU4/edit#responses  

Результати та аналіз складання іспитів Крок 2 також показують позитивну 
динаміку, в середньому на 15% у порівнянні із попереднім роком. Більш 
детальний аналіз по Крок 2 буде надано окремо.  

   

https://docs.google.com/forms/d/18_-Y8GzWjzjNjPuHm2BnzL4glkccFmqLPw9WdregVU4/edit%23responses
https://docs.google.com/forms/d/18_-Y8GzWjzjNjPuHm2BnzL4glkccFmqLPw9WdregVU4/edit%23responses
https://docs.google.com/forms/d/18_-Y8GzWjzjNjPuHm2BnzL4glkccFmqLPw9WdregVU4/edit%23responses
https://docs.google.com/forms/d/18_-Y8GzWjzjNjPuHm2BnzL4glkccFmqLPw9WdregVU4/edit%23responses
https://docs.google.com/forms/d/18_-Y8GzWjzjNjPuHm2BnzL4glkccFmqLPw9WdregVU4/edit%23responses
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